



В Московской области проводится проверка по факту несчастного случая с водолазом

27 мая 2013 года в 15 часов в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в реке Ока в районе деревни Соколова Пустынь тела 34-летнего водолаза Мособлпожарспаса без внешних признаков насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области по данному факту организована проверка.

В ходе осмотра каких-либо признаков, указывающих на насильственный характер смерти, не выявлено. Назначено судебно-медицинское исследование для определения причины смерти. Известно, что водолаз был задействован в плановых работах по очистке дна реки в преддверии купального сезона.

Обстоятельства случившегося устанавливаются.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Мая 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/716641>